ESTEIRA MODULAR FLEXIVEL ACUMULADORA - EMFAC 68

..‘ aplicacoes

Transporte e acumulacdo de produtos embalados
em caixas.

..‘ caracteristicas

Produto injetado em poliacetal com roletes em poliacetal.

Temperatura de trabalho varia de acordo com o material aplicado conforme tabela abaixo.
aplicado.

Eixo do rolete em aco inoxidavel (AISI 304).

Produto aprovado pelo Ministério da Agricultura.
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A capacidade de carga da esteira é de 2.000Kgf/m, ou seja, numa esteira de 01 metro de
largura, pode-se aplicar uma tracao de 2.000Kgf.
(aracteristicas mecanicas comprovadas por laudos laboratoriais.

DADOS DA ESTEIRA PASSO 63,5mm
ESPESSURA 16,4mm
TEMP. oC CAPACIDADE DE PESO DA ’
MATERIAL | TRABALHO | CARGA (Kgf/m) | ESTEIRA (Kg/m?) | ATRITO CORES INCREMENTOS DE LARGURA|50,85mm
POLIACETAL 4531209 2,000 Kgf/m 13.65K 0,13 |BRANCO/AZUL/CINZA| | VARETAEMACOINOX | 4,75mm
LARGURA MINIMA | 198mm

LARGURAS PADRAO (variacao de + ou - 2mm)

198mm 299,7mm 401,4mm 503, Tmm 604,8mm 706,5mm
Incremento de largura igual a 50,85mm
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MONTAGEM E ENGRENAGENS

‘.. travamento
da vareta

... engrenagens

Codigo | Nodedentes|  ¢P @l | Furoparaoeixo |Material
: EZ8FAC| 8 168.3mm [144mm| 38.1/40/50mm | Acetal
Distancia entre engrenagens de 120mm
, Outros tamanhos de engrenagens consultar a drea técnica da Bumerangue.

... cabeceira
de tracao

ALINHAR FINAL DA ENGRENAGEM
COM O INICIO DO ROLETE

G9'LLL

(édigo

Engrenagem B1 B2

EZ8FAC 72mm 82mm

RECOMENDADO: minimo 1000mm

>
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DESENHO CONSTRUTIVO

COMPRIMENTO MiNIMO

RAIO MINIMO DE 2,3 VEZES DE 3 VEZES A LARGURA
A LARGURA DA ESTEIRA A DA ESTEIRA PARA §'E
PARTIR DA BORDA INTERNA 1800

(500mm MINIMO ABSOLUTO) PARA UMA CURVA DE 900

OU MENOS E 1,5 VEZES A
LARGURA.

COMPRIMENTO MINIMO
DE 3 VEZES A LARGURA
DA ESTEIRA
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A capacidade de carga esté diretamente relacionada com a largura da esteira e o raio.

Em linha reta a resisténcia da esteira é de 2.000Kgf/m ou seja, numa esteira de 01 metro de largura pode-se aplicar uma tracdo de 2.000Kgf.
Em curva de raio minimo a resisténcia da esteira é de 150Kgf, que € igual para qualquer largura de esteira.
Em caso de duvidas contactar a drea técnica da Bumerangue.

SENTIDO DA ESTEIRA E ENGRENAMENTO - SERIE EM

_, SENTIDO DA ESTEIRA

N

PONTOS DE
ENGRENAMENTO
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